

“亞裔堅強”傳統月企業高峰會 賦能亞裔企業：團結就更強大

[2022年5月7日, 華府特區]
- 全美亞裔總商會 (National ACE) 將於5月12日東部時間下午一點, 舉辦今年的“亞裔堅強”傳統月企業高峰會。這場線上會議將在網上直播, 觀看可上網 www.NationalACE.org, 或登入全美亞裔總商會的社交網路平臺。

亞裔 (AAPI) 企業以壯大的經濟產出, 生產力, 創造力及製造就業機會的形式, 對美國社會有巨大貢獻。新冠病毒大流行以及反亞裔暴力對亞裔企業有格外嚴重的毀滅性影響, 沒有公平的紓困和解決方案, 我們將冒着這美國境內成長最快族群所做貢獻或利益流失或減少的危險。亞裔企業社區的彈性和韌力對重振我們的經濟十分重要。

全美亞裔總商會的“亞裔堅強”傳統月企業高峰會將借由竭力改善亞裔小企業與政策制定者, 立法議員們和企業和社區領袖之間的互動, 讓亞裔小企業得到更公平機會。這是個聆聽, 并向拜登政府國會領袖及政府官員學習的機會, 更重要的是讓亞裔聲音被聽到。

“亞裔堅強”傳統月企業高峰會將揭示公共政策, 支持, 採購及公平取得資源在2022年及以後, 會如何賦能亞裔小企業社區。

我們代表亞裔全美總商會邀請您, 在我們把亞裔企業領袖、創業者、民選官員和兩黨政策制定者連系起來時, 加入我們, 以不分黨派的努力來影響立法變革。這“亞裔堅強”傳統月企業高峰會是我們的統一聲音在我們的經濟復甦中發揮不可缺少作用的地方。請加入我們爭取一席之地。

日期: 星期四, 五月十二日, 二零二二年

時間: 東部時間下午1點到3點 | 太平洋時間早上10點到12點
形式: 虛擬平臺 (Zoom); 在我們的網站上直播, 臉書, 以及油管 (“YouTube”)

媒體: 將邀請媒體參加
參與: 企業家; 小企業生意; 民選官員; 政策制定者; 以及非牟利組織、和社區領袖

精選講者:
美國健康部部長 Xavier Becerra

美國貿易代表戴琦 (Katherine Tai) 大使

第18任美國交通部部長, 第24任勞工部部長趙小蘭

商務部副部長 Don Graves

勞工部副部長蘇維思 (Julie Su)

國會議員趙美心 (Judy Chu) (加州第27選區)

國會議員孟昭文 (Grace Meng) (紐約州第6選區)

美國商務部少數族裔企業發展局代理全國主任 Miguel Estián

美國國務院南亞及中亞事務助理國務卿 Donald Lu

馬裏蘭州第一夫人 Yumi Hogan

內華達州第一夫人 Kathy Ong Sisolak

關於全美亞裔亞裔總商會

全美亞裔總商會是亞裔人士及亞裔企業的統一聲音, 借由支持, 合作及項目來建設能力, 促進經濟發展。在全美有100多個加盟商會及少數族裔組織伙伴的全國亞裔總商會, 致力協助亞裔企業發展, 並確保亞裔企業社區的繁榮與公平。查察更多資訊可上網 www.NationalACE.org。

NATIONAL ACE
NATIONAL ASIAN / PACIFIC ISLANDER AMERICAN
CHAMBER OF COMMERCE & ENTREPRENEURSHIP

National ACE AAPISTRONG Heritage Month Business Summit

MAY 12, 2022 | 1-3PM ET

 Secretary Xavier Becerra U.S. Department of Health and Human Services	 Ambassador Katherine Tai United States Trade Representative	 Deputy Secretary Don Graves U.S. Department of Commerce	 Deputy Secretary Julie Su U.S. Department of Labor	 The Honorable Elaine L. Chao 18th U.S. Secretary of Transportation & 24th U.S. Secretary of Labor	
 Representative Judy Chu (CA-27)	 Representative Grace Meng (NY-6)	 Miguel Estián Acting National Director Minority Business Development Agency U.S. Department of Commerce	 Donald Lu Assistant Secretary of State for South and Central Asian Affairs, U.S. Department of State	 Yumi Hogan First Lady of Maryland	 Kathy Ong Sisolak First Lady of Nevada

RSVP: NATIONALACE.ORG

SUPPORTED BY: GRUBHUB, verizon, EY, WELLS FARGO, TOYOTA, UPS, COMCAST NBCUNIVERSAL, Coca-Cola, McDonald's, BNY MELLON, Southern Company, AT&T, AARP, PayPal, Walmart, TDW LACE, Meta, Lyft, Southwest, HILTI

多元文化薈萃共慶傳統月 CCACC 2022 亞太裔傳統文化月開幕



(來自社區 Kuchipudi 舞蹈學院的3位小朋友帶來的印度傳統舞蹈)



(社區民衆參觀藝術家 Yoshiko Ratliff 女士的作品)



(參加本次活動的貴賓、主辦方以及部分表演嘉賓)

每年的5月是法定的亞太裔傳統文化月 (Asian American and Pacific Islander (AAPI) Heritage Month), 旨在回顧亞太裔從19世紀中期來到美國後的歷史與挑戰和對美國社會的貢獻。今年, 雖受 COVID 疫情影響, 但是, 社區慶祝亞太裔傳統文化月的活動依舊如火如荼, 不僅是展現亞裔的多元傳統文化, 並借以促進主流對亞裔傳統文化的了解。

美京華人活動中心慶祝 2022 亞太裔傳統文化月的活動于上週六 5月7日下午在美京藝廊 (CCACC Art Gallery) 正式開啓。今年的慶祝活動則以日本畫家 Yoshiko Ratliff 女士的藝術展為主題, 展出作品包括壓克力畫和雅致

的陶瓷器。華裔兒童 Kaylee Zhu 優美的鋼琴獨奏和三位身着盛裝的七歲印度裔小朋友為觀眾表演了歡快的印度傳統舞蹈, 都獲得在場觀眾的熱烈掌聲。

參加開幕活動的貴賓包括馬州亞裔、南亞裔事務州長委員會和州長社區倡議辦公室行政主任王佩蓮女士 (Christina Poy)、馬州參議員林力圖先生 (Clarence K Lam)、眾議員齊麗麗女士 (Lily Qi)、蒙郡郡長 Marc Elrich 先生、郡議會議長 Gabe Albornoz 先生、郡議員 Sidney Katz 先生、蓋城市市長 Jud Ashman 先生、市議員 Robert Wu 先生和 Jim McNulty 先生等貴賓均到現場致詞, 並感謝 CCACC 一直以來致力提升亞裔社區影響力

和團結社區所做出的貢獻。藝術家 Yoshiko Ratliff 女士對 CCACC 特別是美京藝廊在推進社區亞裔藝術和文化方面的貢獻, 也表達了謝意。同時, 美京華人活動中心會長李志翔先生致詞時, 特別感謝政府、議員們和各界對中心的大力支持, 使中心得以不斷擴展服務社區的範疇。

藝術家 Yoshiko Ratliff 女士, 是一位畫家和屢獲殊榮的陶藝家。她在日本出生長大。前住在維州 Falls Church, 她的工作室和作品展示在維州亞歷山大市的 Torpedo 藝術中心。2004年起, 她也是 Torpedo 藝術中心 Scope 畫廊和華盛頓特區密俱樂部評審委員。Ratliff 女士曾多次參與創意工

藝委員會的雙年展, 以及在全國其他畫廊舉辦過畫展。她的作品被收藏在美國、日本和巴西的私人和公司。以及 2022 華盛頓特區通過藝術銀行計劃獲得藝術與人文藝術收藏委員會認可。她獲得了許多獎項, 並多次出現在出版物和廣播的採訪中。

隨即, 很多貴賓紛紛在社交媒體上發布信息, 表達了對亞太裔傳統文化月以及 CCACC 開幕慶典活動的支持和贊許。正如蒙郡政府在其臉書中所表達的“將繼續認可和慶祝亞太裔美國傳統文化月”, “與 CCACC 一道, 認可亞太裔美國人的歷史、文化、成就和貢獻”。

美京藝廊熱誠歡迎各界人士參觀。美京藝廊不收門票, 停車方

便。疫情期間, 請按政府規定做好自我疫情防護, 多謝合作!

藝術展覽時間: 2022年5月7日至5月27日

平時開放時間: 每周二、三、五、六, 中午12時至下午5時

美京藝廊地址: 9318 Gaithersburg Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877

美京藝廊電話: (301) 820-7200 轉分機 8225

美京藝廊網址: <https://www.ccaccartgallery.org>

(美京華人活動中心 CCACC 新聞小組供稿)